Señor

Joffre Edmundo Sanmartín Ordoñez

Ciudad

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de hacerle conocer que en la Junta General de Accionistas de la compañía "TRANPORTE MIXTO NAMBACOLA SA", que en sesión de carácter Ordinaria realizada el día ocho de junio del dos mil dieciséis se tuvo el acierto de nombrar a usted Presidente de la Junta General de Accionistas de la compañía por un periodo estatuario de dos años.

Como Presidente usted tendrá cargo las atribuciones constantes en los estatutos Sociales de la compañía.

La compañía" TRANSPORTE MIXTO NAMBACOLA S.A." se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Octavo del cantón Loja, el día 28 de mayo del 2012, e inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Gonzanamá de la Provincia de Loja el día 15 de Junio del 2012.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente.

Sr. Patricio Chamba

GERENTE GENERAL

Acepto el cargo de presidente de la compañía de "TRANSPORTE MIXTO NAMBA COLA S.A." para el cual he sido elegido siendo mi Nacionalidad Ecuatoriana, con cedula de ciudadanía Nº1103549554 Nambacela 30 de junio de 2016.

Sr Joffre Edmundo Sanmartín Ordoñez.

PRESIDENTE

DOCTOR. HUGO PATRICIO CÓRDOVA CANDO, NOTARIO PÚBLICO PRIMERO DEL CANTÓN GONZÁNAMÁ

PROTOCOLIZACIÓN: A petición de parte interesada, protocolizo en el Registro de Instrumentos Públicos que lleva esta Notaría, "EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO NAMBACOLA S.A" que en una foja útil antecede.- Gonzanamá, ocho de julio del dos mil dieciséis.- (firmado) Dr. Hugo Patricio Córdova Cando, NOTARIO PUBLICO PRIMERO DEL CANTON GONZANAMÁ".- RAZÓN: SE OTORGÓ ANTE MI, EN FE DE ELLO CONFIERO ESTA PRIMERA COPIA, QUE LA SELLO, SIGNO Y FIRMO EN EL MISMO LUGAR Y FECHA DE SU PROTOCOLIZACIÓN.-

ngo Datxicio Córasya Cand NOTARIO PRIMERO DE CANTÓN GONZANAMA







CANTON GONTAN

Gonzanamá - Loja - Ecuador

Abg. Carlos Javier Cueva Narváez Registrador de la Propiedad y Mercantil Del Cantón Gonzanamá (E).

....TIFICO:

QUEDA INSCRITO EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑA "TRANSPORTE MIXTO NAMBACOLA S.A", a favor del señor: SANMARTIN ORDOÑEZ JOFFRE EDMUNDO, que en copia antecede con el número CERO TRES (03), del REGISTRO MERCANTIL del Cantón Gonzanamá y número CERO NUEVE (09) del REPERTORIO, el dia de hoy 15 de julio de 2016, por el lapso de dos años

Gonzánamá, 15 de julio de 2016.

Abg. Carlos Javier Cueva Narváez REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Del Cantón Gonzanamá (E)